



СВЕЧА ЛЮБВИ



Газета бахаи Беларуси

№ 5 (89) Май / Июнь 2007 г.
Джамал \ Красота,
Азамат \ Великоленье, 164 г. з.б.
Нур \ Свет

ОТ ДУХОВНОГО СОБРАНИЯ БАХАИ БЕЛАРУСИ

Алла-у-Абха, дорогие друзья!

28-29 апреля в Минске состоялся знаменательный XIII съезд бахаи Беларуси. Знаменателен он тем, что друзья, выбранные на служение в Национальное Духовное Собрание 164 года эры бахаи, являются делегатами X Международного съезда бахаи нашей планеты, что состоится весной 2008 года в г. Хайфе. Здесь будет избран новый состав Всемирного Дома Справедливости на следующие пять лет служения миру.

В Съезде бахаи Беларуси, который, согласно законам Веры, является наивысшим органом управления национальной общиной, приняли активное участие и бесценные консультации с делегатами провели член Континентальной Коллегии по Европе Нейсан Азими (Словакия), члены Вспомогательной Коллегии Советников в нашей стране Юлия Росалиук и Сергей Малышев.

На съезде было изучено Послание к Ризвану 2007 г. Всемирного Дома Справедливости. Хотелся, дорогие друзья, процитировать вам заключительный абзац этого "Плана жизни каждого бахаи планеты":

"Бахаулла повелел Своим последователям учить Вере. Уже многие тысячи друзей энергично воплощают в жизнь предписания Плана, чтобы открывать пути, по которым поведут они души к Океану Его Откровения. Мы с нетерпением ожидаем наступления того дня, когда обучение станет преобладающей страстью в жизни каждого верующего, а единство общины будет столь крепким, что это состояние воспламенённости найдёт своё выражение в неутомимой деятельности на ниве служения. С этим связано наше горячее упование на вас, за это мы возносим самые пылкие молитвы у Святого Порога".

На съезде были заслушаны отчёт Духовного Собрания Беларуси за 163 г. з.б. и финансовый отчёт Национального казначея. Несмотря на то, что по сравнению с прошлым годом было отмечено некоторое уменьшение сумм пожертвований в Фонды Веры как от отдельных верующих, так и от местных общин в целом, Собрание от лица всей общины благодарит всех, кто принимал посильное участие в пополнении фондов, помогая осуществлять намеченные общиной планы.

"Отдельные верующие свободны самостоятельно избирать цель своих пожертвований. Также особо рекомендуется делать добровольные частные и общинные вклады как со стороны отдельных членов общины, так и со стороны Местных Собраний в центральный Фонд для разумного и справедливого распределения Национальным Собранием".

Из телеграммы от 1923 года Шогги Эффенди



Порадовало то, что в этом году успешно прошли выборы в Местные Духовные Собрания в 4 городах: Бресте, Витебске, Гомеле и Минске. Континентальным Советником было отмечено, что община имеет возможности дальнейшего роста. В стране имеется 9 местностей, где есть 9 и более бахаи и где в следующем году может быть выбран орган управления бахаи данной местности. Для этого вновь избранному Собранию стоит приложить усилия. Выборы Собрания, как писал Бахаулла, приносят благословение на всю местность и её жителей.

Бахаи этих местностей стоит задуматься об этом и приложить усилия к избранию в следующую весну своих Духовных Собраний.

Во время совещания по вопросам развития белорусской общины делегатами и гостями съезда обсуждались темы:



- Учебный процесс – претворение изученного в практику.
- Связь личного обучения с тремя видами деятельности на пути к интенсивным программам роста.
- Духовное воспитание детей, подростков и молодёжи.
- Развитие пионерского движения в Беларуси.
- О Фондах Веры.
- О прогрессе Пятилетнего плана в Беларуси, развитие общины в течение второго Пятилетнего плана.

После молитв в результате выборов делегатами от округов на служение в 13-й состав Национального Духовного Собрания бахаи Беларуси были избраны:

Евгений Борисенко (Минск)
Татьяна Горид (Минск)
Сергей Дмитриев (Гомель)
Сергей Завиженец (Минск)
Наталья Козелова (Витебск)
Антон Медведев (Брест)
Вероника Медведева (Брест)
Иван Толмачёв (Борисов)
Елена Шелестова (Минск)

Собрание и делегаты внимательно заслушали Представителя Института Хукулла Василя Кисляка об исполнении Закона Права Бога у нас в стране и в мире в целом. Собранием намечается ряд мероприятий, на которых верующие смогут ближе познакомиться с таинственной милостью, явленной нам Бахауллой – Законом Права Бога.

30 апреля члены избранного Собрания провели первую встречу и плодотворно консультировались по вопросам первостепенной важности с Советником Нейсаном Азими. Были избраны должностные лица НДС Беларуси на 164 г. э.б. Служить в Собрании будут:

председателем – Сергей Завиженец, зам. председателя – Сергей Дмитриев, секретарём – Евгений Борисенко, казначеем – Татьяна Горид.

Во время этой консультации с Собранием Советник подчеркивал важность практического аспекта изучения курсов Рухи. Ведь практика дает опыт, позволяющий уверенно служить Вере. На ведущего кружка ложится ответственность за качественное прохождение практики с тем, чтобы участники смогли развить в себе необходимые навыки и умения обучения Вере. Об этом говорится и в Послании к Ризвану 2006 года Всемирного Дома Справедливости: *«Последователи Бахауллы всего мира могут по праву гордиться величием своих достижений за время Пятилетнего плана, что ныне подходит к своему завершению. А в будущее они могут смотреть с уверенностью, дарованной лишь тем, чья решимость закалена опытом»*. Нейсан советовал при проведении занятий по книгам Рухи всегда помнить о важности практики, сохраняя, разумеется, необходимую гибкость. Важно помнить, что практика – не самоцель, но только она дает верующим возможность обрести уверенность в донесении Слова Бога каждому ищущему, развить в себе способность *«уловить восприимчивость и распознать жажду к животворным водам послания Бахауллы»*.



Мы будем с нетерпением ждать новых встреч с вами и радостно поможем во всех ваших начинаниях.

С молитвами и любовью,
Духовное Собрание бахаи Беларуси

ХУКУКУЛА – ПРАВО БОГА

Поразмыслим над словами Абдул-Баха:

«...А будь шаче, единый Бог истинный всегда был и будет независим от всех, кроме Себя Самого. Как дает Он всякой твари вкусить от безграничной щедрости и укрыться под сенью нежной заботы Своей, так может оделять Он и возлюбленных Своих богатствами из сокровищниц своей мощи. Мудрость же сей заповеди в том, что сам акт даяния угоден Богу».



*фото Владимира Шилова,
Украина.*

Обращение участников XIII Национального съезда ко Всемирному Дому Справедливости

Дорогой Всемирный Дом Справедливости!

Участники XIII Национального съезда бахаи Беларуси обращаются к Вам с сердцами, наполненными любовью, воодушевлением и радостью в результате плодотворного совещания, проходившего в эти благословенные дни и завершившегося выборами Национального Духовного Собрания Беларуси.

С трепещущими сердцами участники читали и изучали Ваше послание, каждый год дающее всему миру бахаи ясную картину и четкое направление всех наших усилий, нацеленных на провозглашение и развитие Дела. Как никогда ранее, мы чувствуем уверенность в том, что усилия бахаи Беларуси по распространению Послания Бахауллы будут еще более преумножены и непременно приведут к укреплению, консолидации и росту общины. Мы хотим заверить вас в этом У нас есть четкое любящее руководство, ясное понимание целей и испытанные средства по претворению намеченных планов.

Мы благодарны Вам за Ваши постоянные молитвы о прогрессе Дела в нашей стране.

С любовью, участники XIII Национального съезда бахаи Беларуси

ОТВЕТ ИЗ СВЯТОЙ ЗЕМЛИ НА ОБРАЩЕНИЕ СЪЕЗДА

ВСЕМИРНЫЙ ДОМ СПРАВЕДЛИВОСТИ

10 мая 2007 г.

Духовному Собранию бахаи Беларуси

Мы были счастливы получить послание вашего Национального съезда, и наши сердца возрадовались от того духа преданности, который был высказан его участниками. Наше заветное чаяние - дабы друзья и учреждения Веры в Беларуси через единое и сосредоточенное действие ответили на призыв ускорения двух дополняющих друг друга движений в самый разгар Пятилетнего плана, памятуя о неотложной и духовной природе работы, которая еще впереди. Будьте уверены в наших молитвах, возносимых в Святых Усыпальницах, чтобы Бахаулла помог и укрепил друзей, с уверенностью поднимающихся ради достижения ожидающих душ и развертывания устойчивого роста Дела по всей вашей стране.

Всемирный Дом Справедливости

Всемирный Дом Справедливости Ризван 2007

Бахаи мира.
Возлюбленные друзья!

Первый год Пятилетнего Плана красноречиво свидетельствует о духе преданности, с которым последователи Бахаудлы восприняли систему действий, представленную в нашем послании от 27 декабря 2005 года, и об их приверженности продвижению процесса вступления в Веру отрядами. В тех кластерах, где происходит последовательное внедрение этой системы во всей ее многогранности, достигается устойчивое развитие, как в плане участия верующих и их друзей в общинной жизни, так и в численном измерении, при этом в одних кластерах сотни людей вступали в Веру каждые несколько месяцев, тогда как в других число новых верующих исчислялось десятками. Жизненно важным фактором данного достижения стало более глубокое осознание духовной природы этого предприятия вместе с возросшим пониманием тех методов принятия решений, что определяются главными чертами Плана. Перед тем как мы запустили нынешнюю последовательность глобальных Планов, сосредоточенных на единой цели — продвижении процесса вступления в Веру отрядами, — община бахаи прошла через стадию стремительного, ширококомасштабного расширения во многих частях мира — расширения, которое в итоге было невозможно поддерживать. Таким образом, вызов заключался не столько в пополнении рядов последователей Дела новыми приверженцами, — по крайней мере, выходцами из слоев населения, известных своей восприимчивостью, — сколько в вовлечении этих людей в общинную жизнь и во возвращении в их среде достаточного числа верующих, которые посвятили бы себя дальнейшему расширению общины. Миру бахаи было крайне важно ответить на этот вызов, поэтому мы сделали его лейтмотивом Четырехлетнего Плана и призвали Национальные Духовные Собрания посвятить большую часть своих усилий созданию институционального потенциала в виде учебных центров, занимающихся развитием человеческих ресурсов. Мы отметили, что постоянно растущее число верующих нуждается в организованной программе подготовки, призванной наделить их знаниями и духовным видением, навыками и способностями, необходимыми для осуществления таких актов служения, что поддерживали бы устойчивое ширококомасштабное расширение и консолидацию.

Сейчас, когда мы наблюдаем за работой кластеров, находящихся в стабильном состоянии роста, мы отмечаем, что в каждом из них друзья продолжают укреплять учебный процесс, в то же время учась мобилизовывать растущее ядро активных сторонников Веры, разрабатывать действенную схему координации своих усилий, вылетать личные инициативы и совместные мероприятия в эффективную модель согласованных действий, а также опираться на анализ соответствующей информации при планировании циклов своей деятельности. Не вызывает сомнения, что они отыскали способ одновременно вести работу по расширению и консолидации, что служит ключом к устойчивому росту. Этот факт, безусловно, воодушевит каждого преданного верующего оставаться непоколебимым на уже проторенной стезе систематического обучения.

Успехи, достигнутые благодаря многолетним упорнейшим усилиям, не ограничиваются теми кластерами, где работа по ширококомасштабному расширению и консолидации возрождается. Подход, осуществлявшийся в течение Четырехлетнего Плана, а также последующих Двенадцатимесячного и недавно завершившегося Пятилетнего Планов, оказался незаменимым для создания условий, которые позволяют верующим охватить своей деятельностью широкий круг людей, вовлекая их в различные аспекты общинной жизни. Польза от десятилетнего процесса накопления потенциала тремя составляющими-участниками глобальных Планов сейчас совершенно очевидна. Повсеместно возникла необходимость в том, чтобы обрести понимание динамики развития человеческих ресурсов. Повсеместно друзьям необходимо было усваивать предпосылки непрерывного роста: обеспечение систематизации действий и предотвращение рассеивания усилий, привнесение отдельных элементов коллективного принятия решений на уровень широких масс и создание общины, осознающих собственную миссию, поощрение всеобщего участия и приглашение в свою деятельность представителей различных слоев общества, в особенности детей и подростков, будущих поборников Дела Божиего и зодчих Его цивилизации. Опираясь на столь прочно заложенный фундамент, каждый верующий должен всецело направить свои помыслы на обучение Вере. Станут ли верующие через личные усилия обучать своих друзей Вере на домашних встречах, а затем вовлекать их в основные виды деятельности, будут ли использовать эти виды деятельности в качестве главного инструмента обучения, сделают ли основной упор в кластере на работу с детьми и подростками или же изначально сосредоточатся на старших поколениях, станут ли прилагать коллективные усилия, собираясь группами и посещая семьи в рамках интенсивной кампании, или же будут периодически навещать ищущих в течение какого-то времени — эти решения могут быть приняты только с учетом обстоятельств и возможностей друзей и особенностей тех слоев населения, с которыми они взаимодействуют. Однако всем, вне зависимости от обстоятельств, необходимо осознавать и острый кризис человечества, которое, будучи лишенным духовной пищи, все глубже погружается в пучину отчаяния, и безотлагательную ответственность за обучение Вере, возложенную на каждого из нас как на членов общины Величайшего Имени. Бахаудла повелел Своим последователям учить Вере. Уже многие тысячи друзей энергично воплощают в жизнь предписания Плана, чтобы открывать пути, по которым они поведут души к Океану Его Откровения. Мы с нетерпением ожидаем наступления того дня, когда обучение станет преобладающей страстью в жизни каждого верующего, а единство общины будет столь крепким, что это состояние воспламененности найдет свое выражение в неутомимой деятельности на ниве служения. С этим связано наше горячее упование на вас, за это мы возносим самые пылкие молитвы у Святого Порога.

Подписано: Всемирный Дом Справедливости

ВСЕМИРНЫЙ ДОМ СПРАВЕДЛИВОСТИ

9 марта 2007 г.

Всем бахам мира
Дорогие друзья-бахай,

В нашем послании от 27 декабря 2005 г., раскрывающем аспекты Пятилетнего плана, подчёркивалась особая роль, которую будут играть пионеры в исполнении важнейшей задачи запуска, по крайней мере, 1500 интенсивных программ роста. В этой связи мы выразили надежду, что те, кто станет служить в этом качестве, как в своей собственной стране, так и на международном поприще, поселятся в тех кластерах, которым оказывается систематическая помощь, чтобы либо помогать в закладке фундамента для ускоренного роста, либо интенсифицировать уже проходящие циклы деятельности. По мере того, как повсюду нарастают усилия, направленные на реализацию поставленной цели, мы просим последователей Бахауллы по всему миру поразмышлять о своём участии в этом величественном предприятии и решить, какой вклад они могут внести в успешное исполнение Пятилетнего Плана. Пусть те души, что способны присоединиться к своим коллегам в авангарде деятельности, не сомневаются более ни мгновения.



Скоро из Всемирного Центра будет разослан документ, подготовленный Международным Центром обучения и предлагающий обзор национальных общин, которым более всего нужна пионерская поддержка. Он включает информацию о статусе кластеров и описывает другие потребности, которые требуется удовлетворить, чтобы поддержать работу на местном уровне. Кроме того, он ещё более чётко демонстрирует то, как различные элементы Плана складываются в цельную схему действий. Друзья, откликающиеся на призыв к пионерству, должны будут

в качестве первого шага обратиться к институтам Веры. Это поможет им определить, где их служение может оказаться наиболее востребованным. Пятилетний план, завершившийся в Ризвā в 2006 г., засвидетельствовал перемещение более чем 3000 международных пионеров. Теперь мы просим Национальные Духовные Собрания установить численные цели для тех, кто будет послан за рубеж в течение нынешнего Плана.



В общей сложности потребуется примерно 3 500 человек. К этому нужно добавить многие тысячи тех, кто должен будет поддержать кластеры в своей собственной стране. Хотя это всего лишь малая доля той армии, что необходима для продвижения процесса вступления отрядами по всему миру, такое множество пионеров способно придать процессу импульс, который не следует недооценивать. На самом деле, тем, кто отбрасывает свои привязанности и отказывается от своих домов во имя любви к Богу, гарантирована помощь свыше. «Ныне нам не следует задумываться о наших способностях и талантах, — говорит Абдул-Баха в «Скрижалях Божественного Предначертания», — нет, скорее надлежит нам во дни сии обратить пристальный взор на щедроты и дары Бога, Который сделал из капли море, а из атома — солнце». Мы вознесём горячие молитвы у Священного Порога от имени всех верующих, которые, предав свои жизни Его заботе, покидают дома, чтобы развивать Его Дело.

*Подписано:
Всемирный Дом Справедливости*

МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

Привет, привет, привет!!! Привет, дорогая молодежь, и все те, кто, пролистав газету, остановил взор на молодежной страничке!

Очень приятно, что мы можем встретиться и хоть чуточку рассказать о себе и о событиях молодежного мира.

ДАЕШЬ КРУЖОК!

Почему занятия курса Рухи называют именно кружками, а не какими-нибудь ромбами, овалами, тетраэдрами или октаэдрами? Да всё потому, что это идеальная форма!!! Именно эта форма ярче и доступнее показывает и характеризует происходящее в нем. В кружке Рухи каждый имеет право на свое мнение, в кружке нет неприятных углов обучения, а есть только глубокие материалы для изучения. Именно здесь ты начинаешь задумываться о своем предназначении, о жизни после смерти, о молитве и о своей настоящей сущности... Приступив к самопознанию, человек уже не в силах остановиться, он открывает для себя столько нового и удивительного, что просто не может не думать об изученном и не пожелать поделиться им с другими...

Может, у кого-то уже появилось желание поучаствовать в таком КРУЖКЕ? Может, мы с вами соберем такой кружок? Пусть он даже будет называться тетраэдром или параллелепипедом – удивительный принцип и стиль обучения останется тем же, а результат, надеюсь, приятно удивит каждого из вас!

Что ж, заметьте, оставляю свой телефончик, и каждый – будь то юноша или девушка – звони! Будем самообразовываться!:)

Даешь кружок!

Ты вот не в курсе, а за твоей спиной уже молодежь занимается, по полной. Представляешь, без тебя начали! Но нет, ты еще не опоздал, еще есть надежда!

Чего сидишь? Так! Т-ы-ы-ы-ы, и-иде-е-е-ешь к телефо-о-о-ону и с се-е-ердцем, исполненным желания пройти курс, звони-и-и-ишь на номер: +37529 304-05-72 и начинаешь:

-Алло! Даша?

-Да!

-Я тут прочитал (а) "Свечу любви", статью про кружки...

Вообще-то рекомендую позвонить мне в любом случае. Вам стало интересно:

- кто? или
- что такое Рухи?
- как проходит кружок?
- можно привести своих друзей?
- мы будем просто штудировать какой-то учебник или
- будет кое-что поинтереснее?

А может, вам просто захотелось поговорить по душам? Поймите, завтра у вас может уже не получиться изменить что-то в лучшую сторону, может, завтра мир станет Чудом, а вы не приложили никаких усилий, чтобы в этом поучаствовать. Что вы расскажете своим внукам? Помните!

Радостно спешу сообщить, что в минском Центре бахаи уже стартовали две группы молодежи, занимающиеся по материалам, подготовленным институтом Рухи. Ведущие, взявшие на себя ответственность заниматься таким благородным делом – две замечательные девушки: Инна Белова и Саша Горид. Надеюсь, вся община бахаи присоединится к моим пожеланиям успехов, здоровья, а также восприимчивых и открытых душ! Девчонки! Вы молодчинки!

Будем надеяться, что уже в следующем номере вы узнаете более подробный рассказ про одну из групп.

НЕКОТОРЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

О, да! Это именно мы – живенькая и всем интересующая молодежь!

Бог! Как же он нас создал? На данный момент это остается тайной, но есть некоторые вещи, узнав

которые, сложно не удивиться и не признать Его глубокую мудрость и совершенство. Все нижеперечисленное научно доказано.

1. Эпидемия гриппа 1918-1919 годов унесла жизни более 20 миллионов человек в США и Европе.
2. Человек - единственный представитель животного мира, способный рисовать прямые линии.
3. При улыбке у человека "работают" 17 мускулов.
4. Человеческий мозг генерирует за день больше электрических импульсов, чем все телефоны мира вместе взятые.
5. Дети рождаются без коленных чашечек. Они появляются только в возрасте 2-6 лет.
6. Взрослый человек делает примерно 23 000 вдохов (и выдохов) в день.
7. Человеческий глаз способен различать 10 000 000 цветовых оттенков.
8. Чихнуть с открытыми глазами невозможно.
9. Женщины моргают примерно в 2 раза чаще, чем мужчины.

Мы так мало знаем о своем организме! А сколько еще сможем узнать о жизни души! Продолжение следует...



Дарья ШТАК

Летняя школа белорусской общины

Любимые друзья!

Посылаем вам наши самые горячие и сердечные приветы из Швейцарии и Германии!

Мы счастливы получить приглашение на Летнюю школу и возможность активного участия в ней! Мириам, Рахим, Хельмут и Яна рады снова встретиться со своими друзьями и посетить Смолье, а Дороти и Бригитта, выслушав множество историй о жизни белорусской общины, с нетерпением ждут встречи и знакомства с вами всеми.

Нынешняя Летняя школа будет носить название «Сокровища души».

Школа состоится с 15 июля по 20 июля, как всегда, в Смолье.

Будет заказан автобус, который доставит участников из Минска в Смолье с остановкой в Жодино (ж/д вокзал).

Мы рады предстоящему совместному мероприятию, которое можно сравнить с увлекательным путешествием, наполненным самыми неожиданными открытиями!

Нам предстоит участвовать в разнообразной программе школы: лекции, мастер-классы, творческие занятия, игры, музыка, возможности практического применения полученных знаний.

Для детей и молодежи предусмотрена отдельная программа.

Подростковая встреча в Смолье

Дорогой друг!

Если тебе от 11 до 15 лет, и ты хочешь

- подружиться с ребятами из разных уголков Беларуси и Европы
- узнать много нового о себе и спрогнозировать свое будущее
- выучить новые песни и игры
- участвовать в драматических постановках и экологическом проекте -

ждем тебя и твоих друзей в Смолье с 23 по 27 июля на подростковой встрече.

Летняя школа в Латвии

Летняя школа в латвийской общине пройдет с 26 по 29 июля 2007 года в гостевом доме в г. Лигатне, недалеко от Сигулды.

Тема школы: «Навстречу новым духовным достижениям». Цель – обрести понимание того, как основные виды деятельности влияют на духовное развитие общества. Предполагаются занятия для детей и подростков.

Оплата питания – 4,5 евро в день, проживания – от 4,5 до 14,5 евро в день в зависимости от количества человек в комнате и наличия удобств на этаже или в комнате.

Детям с 7 до 15 лет предоставляется скидка 50%, дети до 6 лет могут принять участие в Школе бесплатно.

Регистрация участия – до 15 июля по тел.: +37167845254, +37167454748, эл. адрес info@bahai.lv

Многие друзья помогают в осуществлении этого мероприятия. Успех школы очень зависит от вашего участия в ней! Как всегда, мероприятие предоставляет нам возможности обретения нового в жизни: новых друзей, новых взглядов на жизнь, новых импульсов для ежедневной жизни... А также – теплые солнечные дни, которые мы проведем вместе

Мы будем рады большому количеству участников!

Последнее и радостное сообщение: Дороти и Рахим останутся в Беларуси и в качестве помощников примут участие в семинаре для подростков (Смолье, 23-27.07.07)!

Остается только сказать: «Пока! До встречи на Летней школе!»

С самыми сердечными приветами,
Мириам, Бригитта- Рахим, Дороти, Хельмут, Ян?

Примечание от Духовного Собрания
Регистрационный взнос для взрослого – 5 у.е., для молодежи (до 21 гВза) – 3 у.е., для подростков 12-15 лет – 2 у.е. Детям платить регистрационный взнос не нужно.

Семьям может быть предоставлена компенсация половины расходов на участие в школе.



*Регистрационный взнос - 5000 руб.
Советуйся с родителями - звони, пиши, регистрируйся по тел.:
8(017) 212 36 30, 206 52 72, rosajul@tut.by (Юля Росалюк).*

Словакия приглашает на Летнюю школу

Летняя школа в Словакии состоится с 25 по 29 июля в Моштенице (Нижние Татры). В качестве ведущего на школу приглашен Джузеппе Робьяти из Италии. Школа будет наполнена духовными программами, творческими мастерскими и семинарами, посвященными детскому образованию. Обучающая и культурно-развлекательная программа подготовлена для детей и молодежи.

Проживание в гостинице либо коттеджах. Полная стоимость школы – 135 долл. США. Детям и молодежи – скидки.

Регистрация – до 15 июня по эл.почте: ondrej.kuchta@stonline.sk

Уход из жизни короля Западного Самоа.

Всем Национальным Духовным Собораниям
Дорогие друзья-бахаи!

Всемирный Дом Справедливости просит опубликовать сообщение, которое он направил Национальному Духовному Соборанию Самоа.

Мы всей душой разделяем скорбь, которую испытывает ваша страна по поводу смерти Его Высочества Сусуга Малиетоа Танумафили II, и передаём всем её гражданам наши сердечные соболезнования. Его служение народу Самоа на посту главы государства было отмечено высокими принципами, наполнено подлинным состраданием и личным смирением. Все эти качества демонстрировали его неустанную заботу о всеобщем процветании. Став первым правящим монархом, принявшим Послание Бахауллы, он оставил после себя память, что вовеки будет сиять в анналах нашей Веры, всё более и более прославляемая грядущими поколениями.



Его пристальный интерес, на протяжении без малого четырёх десятилетий, к развитию Дела Божиего отражался в его исполненных энтузиазма подтверждениях своей веры всякий раз, как представлялась соответствующая возможность, и в немеркнувшей радости от воздвижения в 1984 году Первого Храма тихоокеанских островов Самоа — Храма, в посвящении которого он принимал личное участие. Мы просим вас провести памятную службу в его честь в вашем Машрик-уль-Азкаре и поминальные встречи по всему Самоа. Пожалуйста, передайте членам его семьи наши сердечные соболезнования. Мы обязательно прочтём молитвы в Святых Гробницах за развитие его лучезарной

Мы просим Национальные Духовные Соборания тех стран, где расположены Машрик-уль-Азкары, провести там поминальные службы в честь Его Высочества Сусуга Малиетоа Танумафили II.

С любовью бахаи,
Отдел Секретариата

**ВСЕМИРНЫЙ ДОМ СПРАВЕДЛИВОСТИ
ОТДЕЛ СЕКРЕТАРИАТА**

13 мая 2007 г.

Возможность служения в албанской общине

В самом сердце Балкан, в стране, где население весьма восприимчиво к Вере, открылась удивительная возможность пожизненного служения. В селении Пезе, находящемся в 19 км от Тираны, албанская община бахаи располагает зданием, которое используется для различных мероприятий бахаи и небахаи. В здании 12 комнат, столовая, кухня. Здесь могут разместиться 64 человека.

Необходим смотритель этого здания. Оптимально - семья. Ей для проживания предоставляется отдельная комната. От потенциального смотрителя требуется:

- финансовая независимость;
- наличие автомобиля;
- готовность совершать частые поездки в столицу;
- предпринимательские способности.



За более подробной информацией обращаться в Секретариат ДС Беларуси:
тел. 206 52 72.

От Европейского Континентального комитета по пионерам

Молодежный год служения в Брно

В городе Брно находится самая большая в Чехии община бахаи. Это единственный в стране кластер категории В. К концу Пятилетнего плана местные бахаи планируют начать в нем интенсивную программу роста. Сейчас в общине приблизительно 25 взрослых бахаи и 10 детей. Недавно начались репетиции молодежной танцевальной группы.

Приглашаем вас на Молодежный год служения в общину бахаи г. Брно (в городе проживает 350 тыс. жителей). Для добровольцев имеется возможность трудоустройства в детском саду, где занятия ведутся по методике Монтессори, либо в обычной школе (преподавание английского).



Служение молодого человека будет включать:

- 1) поддержка учебного процесса (ведение Рухи 1 на англ.яз);
- 2) занятия с подростковой группой;
- 3) проведение детских классов;
- 4) ведение детской программы во время мероприятий бахаи (кружков, Праздников 19-ого Дня, встреч по планированию);
- 5) открытие новой молитвенной встречи в городе;
- 6) установление новых контактов с людьми для расширения круга заинтересованных.

Вашу заявку передавайте через Секретариат ДС Беларуси.

Молодежный год служения в Аддис-Абебе

Школа наций, действующая под эгидой общины бахаи в столице Эфиопии Аддис-Абебе, приглашает молодежь на Год служения. Школа приобретает все большую популярность в городе. Добровольцы, способные обучать детей английскому, а также давать уроки нравственного воспитания, могут начать свое служение уже с сентября 2007 г.

Занятия будут проводиться с детьми младшего школьного возраста. Помимо уроков в школе у молодых людей имеются огромные возможности для служения местной общине бахаи (с выездом на проекты в другие селения).

Приехавшие на служение будут обеспечены жильем и небольшой стипендией на питание и повседневные расходы. Перелет в Эфиопию и обратно необходимо оплачивать из собственных средств.

Вашу заявку передавайте через Секретариат ДС Беларуси.

Новая отопительная система в Европейском Доме Поклонения бахаи

Национальное Духовное Собрание Германии начинает реконструкцию отопительной системы в Доме Поклонения бахаи (г. Хофхайм). План получил одобрение Всемирного Дома Справедливости. Работа будет произведена в два этапа, в результате современные обогревательные узлы появятся как в самом храме, так и в здании для посетителей, находящемся поблизости. В ходе реконструкции будет также модернизирована вентиляционная система. Все работы предполагается завершить к концу 2008 г. Общие затраты составят около 550 тыс. евро. Поскольку Дом Поклонения является общим для всех бахаи Европы, немецкое Собрание обращается к европейским общинам с призывом внести свою лепту в осуществление этого замысла.

Для белорусской общины, к примеру, сумма в 500 евро была бы просто замечательным вкладом. И тогда при встрече с европейским Домом Поклонения мы будем чувствовать его величественные своды еще более родными: они будут согреты теплом не только английских, немецких, французских пожертвований, но и наших, белорусских.

Чтобы увидеть размах ожидаемых работ и осознать их безотлагательность, НДС Германии подготовило мультимедиапрезентацию, которую можно просмотреть в Минске, в Национальном офисе бахаи.

Василий КИСЛЯК

